

Sun Odyssey 479



JEANNEAU





NEW Sun Odyssey 479





NEW Sun Odyssey
479





NEW Sun Odyssey
479







NEW Sun Odyssey
479





NEW Sun Odyssey 479



General specifications / Caractéristiques techniques / Technische daten / Características generales / Caratteristiche tecniche

Overall length with bowsprit / Longueur hors tout avec delphinrière / Länge über Alles inklusive Bugspriet / Esloza total con botolón / Lunghezza fuori tutto con delfiniera :	14,43 m / 47' 4"
Overall length / Longueur hors tout / Länge über Alles / Esloza total / Lunghezza fuori tutto :	14,06 m / 46' 1"
Hull length / Longueur coque / Rumpflänge / Esloza de casco / Lunghezza scafo :	13,65 m / 44' 9"
Waterline length / Longueur flottaison / Länge Wasserlinie / Esloza a la flotación / Lunghezza al galleggiamento :	12,54 m / 41' 1"
Beam / Largeur hors tout / Rumpfbreite / Manga de casco / Baglio massimo :	4,49 m / 14' 8"
Displacement / Déplacement lége.GTE / Verdrängung / Desplazamiento en rosca / Dislocamento leggero :	10.809 kg / 23.830 lbs
Standard keel draft / Tirant d'eau lest standard / Tiefgang / Calado / Pescaggio :	2,24 m / 7' 4"
Shoal keel draft / Tirant d'eau lest PTE / Tiefgang / Calado / Pescaggio :	1,65 m / 5' 4"
Engine power / Puiss. moteur / Motorleistung / Potencia motor / Potenza motore :	Yanmar 54 Hp / 40 kW
Cabins / Cabines / Kabinen / Cabines / Cabine :	3 / 4
Berths / Couchages / Kojen / Camas / Cuette :	6 / 8 + 2
Fuel capacity / Capacité carburant / Inhalt Treibstofftank / Depósito carburante / Serbatoio carburante :	240 l / 63 US gal
Water capacity / Capacité eau / Inhalt Wassertank / Depósito agua / Serbatoio acqua :	615 l / 163 US gal
Sail area / Surface voilure / Gesamtsegelfläche / Superficie velas / Superficie vele :	Standard : 96,1 m² / 1.033 Sq ft
CE Category / Catégorie CE / CE Fahrzeugschein / Certificación CE / Certificazione CE :	A10 / B11 / C14